

CrazyTK

Зимняя сессия

18+

CrazyTK

Зимняя сессия

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=49627805
SelfPub; 2020*

Аннотация

Короткая история о том, как студентка Котя Козьмина сдавала зимнюю сессию.

Зимняя сессия.

Все персонажи и описываемых события списаны. Любое совпадение с реальными людьми и событиями – не случайны.

Автор не несёт ответственность за разочарование полученное во время чтения.

Посвящается моей хорошей знакомой заставившей вдохновившей меня на написание.

13 декабря. Пятница.

Котя Козьмина, студентка третьего курса стояла напротив зеркала в гардеробе вуза и рассматривала себя.

Из зеркала на нее смотрела стройная девушка ростом около 160 сантиметров, темно-каштановыми волосами подстриженными под каре, с приятными округлыми чертами лица, высокой грудью третьего размера, стройными ножками и плоским животиком.

По случаю самого сложного экзамена за эту сессию Котя была одета в короткую черно-красную клетчатую юбку и белую слегка прозрачную блузку. На ногах у нее были черные туфельки на невысоким каблукке. А на лице очки в тонкой оправе. Конечно, линзы были гораздо удобнее, но только очки могли предать ее образу строгость, столь привлекательную для многих мужчин. Наблюдательный человек мог заметить, что тонкая ткань блузки – это все, что отделяет грудь Коти от внешнего мира.

До начал экзамена было ещё 30 минут. Как раз можно

успеть подготовиться к встрече с преподавателем, подумала Котя и отправилась в женский туалет.

Она заняла дальнюю кабинку.

Тут она могла немного расслабиться. Ее пальчики аккуратно залезли под юбку и начали ласкать промежность. Конечно делать такое в общественном туалете, да ещё и в кабинке, которая толком не закрывалась было опасно, в любой момент её могли застукать, но это придавало ситуации особой пикантности и ещё больше заводило Котю.

Через 10 минут девушка вышла из туалета, она была все ещё не удовлетворена, но именно такое заводное и игривое состояние ей и нужно было для экзамена. Козьмина посмотрела на себя в зеркало, она немного прогнулась назад, блузка натянулась и соски стали выпирать сильнее. Девушка улыбнулась своему отражению в зеркале.

Спустя 60 минут. Экзамен.

Котя сидела и пялилась в тестовый листок. Рядом с ней сидел молоденькой парень, всех конечно расскажи вали по одному, но этот парень пересдовал и на него не хватило мест, так что преподаватель решил уместен посадить его рядом с третьекурсницей. Первокурсник. 18 лет. Милый. Наивный. Ростом около 175 см, шатен с короткими волосами. Он не был накачен, но в сочетание с детскими чертами лица его нескладная немного долговая фигура смотрелась крайне мило. А ещё он был внимателен, именно поэтому большую часть времени он смотрел не в тест, а на грудь Коти. Первые

минут 10 он очень стеснялся, а сейчас пялился в открытую. "Хммм, интересно, а сколько у него?" – думала Котя смотря на него – " А почему бы... "

Эта мысль вызвала у нее улыбку, из-за которой мальчик засмутился ещё больше, отвернулся и стал смотреть в свой лист. Козьмина постреляла глазками в него ещё пару минут, а потом опустила левую руку под парту, растегнуть ремень и ширинку, а после достать член парня из трусов. Парень напрягся, даже покраснел заметно. А вот его "дружок" стал каменный. Котя улыбнулась. И сдала руку посильнее. Хмм, а тут сантиметров 20, не меньше, прикинула девушка. А потом начал плавно водить рукой взад-вперед постепенно ускоряясь. Парень начинал краснеть все сильнее, а член все твёрже. Откуда же у него кровь и на лицо и на пах, подумал девушка. Парень явно боялся спалиться, но не мог отказать Коте, а ее тот факт, что они делают это на людях заводил все сильнее. Минут через 7 она почувствовала, что парень на грани. Это её серьезно возбуждало. "Интересно, а какво было бы с ним там, в туалете..." – в голове у Коти промелькнули смутные образы о том, как он прижимает ее к стенкам и входит в нее... Ручка в руках Коти упала на стол и скатилась куда-то на пол.

–Ой! Замечталась.

Котя огляделась вокруг. На них никто не смотрел, студенты были заняты тестом, а преподаватель студентами с задних парт, которые очевидно все пытались списать.

–Мой шанс! – хихикнула Котя.

Она нагнулась чтобы поднять ручку, но та укатилась слишком далеко, пришлось спускаться под столом полностью, так что член парня оказался у нее прямо перед лицом. Она аккуратно коснулась его губами, парень чуть не вскрикнул от неожиданности. Она чуть двинулась вперед-назад заглывая буквально на сантиметр, но перевозбужденному парню хватило и этого, он кончил неожиданно и довольно сильно, оставив сперму во рту, на лице и даже на блузке Коти. Она лишь мило улыбнулась непонятно чему и облизнула испачканные губы.

Через 40 минут. Аудитория.

Котя стояла перед преподавателем, получив глазки и улыбаясь как деревенская простушка. Преподаватель, принимавший её экзамен сидел рядом со своим столом, но не прячась за ним.

–Присядь, Козьмина. – сказал преподаватель – крепкий мужчина лет 40, одетый как обычно в костюм.

Котя присела на карту перед преподавательский стол, плотно сдвинул ножки, чтобы ничего не было видно и чуть натянув блузку, чтобы было видно все. Глазами она все ещё упиралась в пол, попутно она сняла очки. Теперь ее округлые черты лица в сочетании с подслеповатым прищуром смотрелись мило. Все эти действия возымели эффект, это было видно и по чуть напрягшемуся преподавателю, и по бугорку в области паха на его брюках. Котя бросила оценивающий

взгляд на этот бугарок и сделала вывод, что довольно длинный и широкий, от одной мысли, что эта штука окажется у нее в попке соски стали каменными, что лишь сильнее раззадорило сидящего напротив мужчину.

– Плохо Козьмина, очень плохо. У тебя тут даже на "З" нет. – Котя лишь ещё сильнее поступила взгляд, параллельно представляя, как он переворачивает ее сейчас и начинает долбить. Такие приятные мысли вызвали небольшой приток крови в лицу, сделав ее милое личико ещё более милым и невинным.

– Как же ты собираешься сдавать?

– Но ведь, этот предмет явно не то, что поможет мне в жизни, – решила поспорить Котя.

– А что же тебе по-твоему поможет?! – похоже, высказывание девушки рассердило мужчину. Он как и любой препод считает свой предмет самым важным.

Котя подняла голову, закусила дужку очков, томно улыбнувшись и выпятив грудь еще чуть вперед. Вся злость мигом сошла с лица сидящего напротив мужчины. Зато в голове у него промелькнули все те мысли, что были в голове у Коти последние пять минут. Он нервно сглотнул. "Чертов старый развратник, думаешь трахнуть меня за оценку? Даже несмотря на неплохо размер, ты явно в полете с попытками насадить меня" – подумал Козьмина смотря в глаза мужчине. Хотя внешний вид говорил, что она готова прыгнуть его член прямо сейчас.

– Нууу... Всякое... Например, способность выбирать одежду, – Котя томно и многообещающе посмотрела на препода. То, что удовлетворять это развратница придется она не сомневалась, ради этого все и делалось. Главное, чтобы он заставил ее прыгать на своем члене ради оценки, или ещё что-то в этом духе.

–Хм, виду, что одеваться ты умеешь, однако этого даже на три мало...

–А это не все, – котя склонил голову на бок, слегка обливав дужку очков, – но только вы от вернитесь, а то я стесняюсь.

Котя кивнула на свою сумку, намекая, что там есть что-то поинтереснее, чем ее блузка юбкой. Мужчина отвернулся лицом к доске и стал терпеливо ждать, хотя ему явно хотелось на броситься на студентку прямо сейчас, ну или хотя бы поработать ручками самому. Они даже и не думал, что его в его 43 года, с 20-тилетним стажем преподавания, сможет так легко соблазнить какая-то студентка. И тут мужчина почувствовал прикосновение пальчиков к шее. Котя вышла у него из-за спины и присела на колене.

–Нравится, – томно произнесла девушка.

В ответ преподаватель смог только кивнуть.

–Хихи, это уже тянет на три? – Котя сильнее продалась к нему слегка прикоснувшись губами к шее.

–Да.

На девушке был синий джинсовый комбинезон. Снизу бы-

ли короткие шортики, а сверху комбинезон едва-едва справлялся с задачей прикрытия груди. Соски ставшие твердыми проглядывались небольшими бугорками даже через ткань одежды. Молния между груди, растегнутая почти полностью открывала прекрасный вид на ложбинку между сиськами девушки. Преподаватель чуть ли не слюной капал на грудь девушки.

Студентка прижилась ещё сильнее закусывать ухо мужчины и растянув его штаны. Член уже давно ждавший свободы встал колом. Котя сжала его в руках и проводила туда-сюда. От мужчины послышался стон, ему явно это доставляют огромный наслаждение. Девушка сползла с его коленей, потянувшись ртом к тому месту, где были руки. Однако преподаватель кончил раньше, чем она успела коснуться члена даже губами. Его сперма разбрызгалась по всем штанам и лицу Коти.

Девушка начала облизывать член и штаны преподавателя, заставив его член встать ещё раз. Она встала, попутно облизав лицо от спермы. Мужчина потянул её голову обратно вниз.

–Ммм, – девушка недовольно мукнула, вырвав из рук мужчины. На ее лице было видно желание продолжить это, но она протянула руки в сумку, достав зачетку, – оцените мои знание.

Мужчина резко схватил зачетку, ему явно нетерпелось продолжить, и поставил ей "отлично". Зачетка резко звхло-

пунался, мужчина двинулся к девушке, но та ловко проскочила мимо него с сумкой в руках, схватила зачетку и счастливо улыбаясь выбежала из кабинета, крикнув на прощание:
–Спасибо за пятерку!!!